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λειτουργία του οργανισμού της. Επιπρόσθε-
τα, συνεπεία των σωματικών βλαβών που υπέ-
στη δεν απέκτησε οποιαδήποτε αναπηρία…», 
αναφέρεται χαρακτηριστικά στο βούλευμα 
του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών. 

Εκτός φυλακής
Μέχρι τη διεξαγωγή της δίκης ο Απ. Λύτρας θα 
είναι εκτός φυλακής, καθώς το Συμβούλιο απο-
φάσισε να αντικαταστήσει την προσωρινή του 
κράτηση με πολύ αυστηρούς, ωστόσο, περιο-
ριστικούς όρους. Ετσι, στο εξής για τον 52χρο-
νο ποινικολόγο ισχύει η απαγόρευση προσέγγι-
σης της συζύγου του, καθώς και της οικίας της, 
σε απόσταση μικρότερη των 100 μέτρων. Πα-
ράλληλα, του έχει επιβληθεί απαγόρευση επικοι-
νωνίας με τη Σ. Πολυζωγοπούλου άμεσα ή έμμε-
σα, δηλαδή με τη χρήση τεχνικών μέσων ή μέ-
σω τρίτων. Η μόνη επικοινωνία που του επιτρέ-
πεται εφεξής να έχει με την 37χρονη εν διαστά-
σει σύζυγό του είναι σε ό,τι αφορά την ανήλικη 
κόρη τους. Ωστόσο, ούτε και γι’ αυτό το θέμα η 
επικοινωνία δεν μπορεί να γίνει απευθείας, αλ-
λά θα επιτρέπεται μόνο μέσα σε ένα πολύ συγκε-
κριμένο πλαίσιο, μέσω των δικηγόρων των δύο 

πλευρών. Μάλιστα, η παράδοση και η παραλα-
βή του παιδιού από τη μητέρα του ή από άτομο 
που αυτή έχει εξουσιοδοτήσει θα λαμβάνει χώ-
ρα έξω από το αστυνομικό τμήμα του τόπου κα-
τοικίας της τελευταίας, ενώ κατά την παράδοση-
παραλαβή του ανηλίκου τέκνου ο κατηγορούμε-
νος δεν θα μπορεί να απευθύνεται προς το πρό-
σωπο που το συνοδεύει. Επιπλέον στον Απ. Λύ-
τρα επιβάλλεται η συμμετοχή σε ειδικό συμβου-
λευτικό και θεραπευτικό πρόγραμμα του Εθνικού 
Κέντρου Αλληλεγγύης. 

«Θα τα πούμε εν καιρώ τα υπόλοιπα. Το 

μόνο που θέλω είναι να ευχαριστήσω τους 
δικηγόρους μου, την οικογένειά μου και 
όλους τους συναδέλφους που μου συμπα-
ραστάθηκαν σε αυτή τη δυσκολία», δήλω-
σε ο Απ. Λύτρας κατά την αποφυλάκισή του.  

Η επίθεση
Το βράδυ του Σαββάτου της 15ης Ιουνίου το 
ζευγάρι, ενώ βρισκόταν με φιλική του παρέα 
σε γνωστό νυχτερινό κέντρο των νοτίων προ-
αστίων, λογομάχησε για ασήμαντη αφορμή. 
Ο καβγάς συνεχίστηκε μέσα στο αυτοκίνητο, 
λαμβάνοντας απρόβλεπτες διαστάσεις που 
οδήγησαν στον σοβαρό τραυματισμό του θύ-
ματος από τον κατηγορούμενο ποινικολόγο. 
«Ούρλιαζα για βοήθεια και τον παρακαλούσα 
να σταματήσει, ενώ το πρόσωπό μου ήταν γε-
μάτο αίματα και τα κατάπινα και ένιωθα ότι πνί-
γομαι», είχε αναφέρει χαρακτηριστικά στην κα-
τάθεσή της η 37χρονη δικηγόρος και συνεργά-
τις του Απ. Λύτρα στο δικηγορικό του γραφείο. 
Στη συνέχεια, όπως περιγράφεται και στο 
βούλευμα των δικαστών, «όταν κατέφθασαν 

Οι δικαστές, υιοθετώντας 
την πρόταση του εισαγγελέα, 
κατέληξαν στο αδίκημα
της ενδοοικογενειακής 
επικίνδυνης σωματικής 
βλάβης που τιμωρείται 
με φυλάκιση έως τρία έτη

μία, πλην όμως ο κατηγορούμενος την πρό-
λαβε, ζητώντας της να πλυθεί και να αλλάξει 
ρούχα, προκειμένου να τη μεταφέρει στο νο-
σοκομείο, αφού πρώτα η παθούσα τον δια-
βεβαίωσε ότι θα ανέφερε στο νοσηλευτικό/
ιατρικό προσωπικό ότι η ίδια είχε πέσει μόνη 
της, χωρίς να του επιρρίψει κάποια ευθύνη». 
 
Ο γιατρός
Στην ιδιωτική κλινική που τη μετέφερε, η αντί-
δραση του γιατρού που την εξέτασε ήταν κα-
θοριστική για τη συνέχεια που έλαβε η υπόθε-
ση. «Σε ερώτηση του γιατρού προς την παθού-
σα εάν ο άνθρωπος που την είχε χτυπήσει ήταν 
ο ίδιος που τη μετέφερε, η παθούσα απάντη-
σε θετικά και εν συνεχεία ο γιατρός ενημέρω-
σε την Αμεση Δράση για το συμβάν», τονίζε-
ται στο δικαστικό έγγραφο. Κατόπιν αυτού, ο 
γνωστός ποινικολόγος συνελήφθη και μετά την 
απολογία του αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστι-
κούς όρους, τους οποίους όμως παραβίασε στη 
συνέχεια και έτσι βρέθηκε στη φυλακή, όπου 
παρέμεινε μέχρι και την περασμένη Πέμπτη. 
Την αποφυλάκισή του, πάντως, είχε ζητήσει και 
το ίδιο το θύμα με υπόμνημα που κατέθεσε προς 
τους δικαστές, πριν από την έκδοση του βουλεύ-
ματος. Σε αυτό η Σ. Πολυζωγοπούλου επικαλείτο 
το καλό του παιδιού τους, του οποίου ήδη έχει την 
αποκλειστική επιμέλεια έπειτα από προσωρινή δι-
αταγή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 
που εκδόθηκε μόλις στις αρχές του Αυγούστου.

στην οικία τους, η παθούσα ανέβηκε στο δω-
μάτιο για να ενεργοποιήσει το κουμπί πανι-
κού που είναι συνδεδεμένο με τον συναγερ-
μό και δίνει απευθείας σήμα στην Αστυνο-
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